

Errata nº01/2024

RETIFICA OS EDITAIS Nº 01,02,03 /2024

O Centro de Estudos do Hospital São Vicente de Paulo em 30 de outubro de 2024 informa a seguinte retificação dos EDITAIS nº. 01/2024, 02/2024 E 03/2024 referente aos processos de atividade extracurricular de aprendizagem dos serviços de UTI, Pediatria e Obstetrícia em 2025:

Na cláusula 4 dos editais, onde se lia " centrodeestudos@hsvp.org.br ", leia-se "centrodeestudos@hsvpaulo.org.br". O Centro de Estudos ressalta que a presente alteração acarretará a dilação de prazo para as inscrições. Portanto o prazo fica instituído para até o dia 07 de novembro de 2025 no cronograma do edital. O Centro de Estudos ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail aos Coordenadores e divulgado junto as IESs conveniadas ao Hospital São Vicente de Paulo.

Centro de Estudos do Hospital São Vicente de Paulo

Bom Jesus do Itabapoana, 31 de outubro de 2024.